









Grefsen 10.8.06





Til beboere langs høyspentledningen fra Grefsenkollveien 12 a til Sverre Enevolds plass.

Høyspentledning Grefsen - Lofthus.

Oslo Vei har som de fleste nå kjenner til valgt å grave ned høyspentledningen fra Mons Søviks plass til Grefsenkollveien 12 a. Lofthus siden gir et økonomisk bidrag til Oslo Vei for å gjennomføre denne løsningen.
En gruppe beboere med støtte fra Øvre Grefsen Vel arbeider for om mulig å gjennomføre en forlenget nedgraving fra mast ved Grefsenkollveien 12 a og ned til mast ved Grefsenveien. Det er opprettet en arbeidsgruppe av berørte beboere for om mulig å gjennomføre denne ekstra kablingen, Medlemer av gruppen er Pål Rosén Olsen, Terje Bjerke, Håkon Svendsen, Magne Omestad i tillegg deltar Torbjørn Togstad fra Øvre Grefsen Vel som leder gruppen.
Hafslund Nett setter betingelser at denne forlengelsen tas med i samme konsesjonssøknad som Oslo Vei utarbeider for sin valgte 1 km strekning. Vi har hatt kontakt med Oslo Vei om dette og de stiller seg positive til en slik forlengelse på ca 500 meter. De har tatt med denne tilleggsstrekningen som en opsjon i sin forespørsel til kabelleverandører. Oslo Vei sier imidlertid følgende i sitt brev til oss: ”For at vi skal kunne holde den stramme tidsplanen som nå følges, må vi be om at finansiering og utførelsen av tilleggskabling avklares og dokumenteres senest innen utgangen av august”.
Utfordringen vår ved denne ekstra kablingen er å sikre finansiering av denne ekstra kablingen.

Vi har innhentet tilbud fra entreprenør Veflen som ble anbefalt fra Hafslund Nett og priser på kabel fra General Cabel. Dette gir oss en kostnad på ca 6,5 mill kr for denne ekstra kablingen på 500 meter.
Slik det ser ut i dag så har vi finansiering av ca 3,8 mill kr og mangler følgelig ca 2,7 mill kr. Dette beløpet må berørte beboere og grunneiere skaffe til veie for at vi skal få gjennomført prosjektet. Det er avgjørende for å finansiere denne ekstra strekningen at berørte beboere og grunneiere gir et vesentlig bidrag til denne nedgravingen. 

Vedlagt følger et skjema for utfylling av bidrag dere ønsker å gi for å gjennomføre denne forlengede nedgravingen av høyspentledningen. Dette skjemaet må vi ha i retur senest 25. august. 

Om vi får fullfinansiert denne ekstra nedgravingen av høyspentledningen må beløpet innbetales til en klientkonto innen 25. september 2006. Beløpene den enkelte betaler inn vil bli holdt hemmelig.

Skulle vi komme i den heldige situasjon at denne kablingen blir overfinansiert så vil de enkelte bidragsytere få tilbakebetalt et beløp pro rata etter at prosjektet er avsluttet.
Dette blir så langt vi kan se den eneste muligheten til å få gravd ned denne høyspentledningen på mange år. Hafslund Nett har konsesjon på et luftstrekk og er fornøyd med dette og har ingen planer om kabling av denne strekningen.

Ved en nedgraving av høyspentledningen vil et betydelig areal som i dag er båndlagt bli frigjort med de muligheter dette gir for den enkelte. Båndlagt areal med et luftstrekk er 12,5 meter til hver side fra midtlinje av høyspentledningen for bygging av bolighus. Når høyspentledningen er gravd ned så blir båndlagt areal 5 meter for bygging av bolighus og 1 meter for garasje og tilsvarende etter godkjenning fra netteier. I tillegg får vi redusert elektromagnetisk stråling og slipper utsyn til ledninger og master.
Blir dette prosjektet med en forlenget kabling realisert så vil berørte grunneiere bli kontaktet vedrørende avtale om nedgraving og avtale med netteier som kreves.
Dette er en mulighet vi har i dag som nok ikke kommer tilbake på mange år, dette toget går fra oss om vi ikke benytter dette nå.
Med vennlig hilsen

Pål Rosén Olsen

Terje Bjerke

Håkon Svendsen
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